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День Конституции дополнительным
выходным считают 67% россиян
Большинство россиян воспринимает День Конституции лишь как дополнительный выходной (67%), и только
для пятой части граждан России (20%) 12 декабря - праздник. Такие данные распространил в четверг фонд
"Общественное мнение" по итогам репрезентативного всероссийского опроса городского и сельского
населения, проведенного за две недели до Дня Конституции при участии 1500 респондентов. Вообще, к
главному документу страны россияне относятся довольно безразлично. Так, 55% опрошенных сознались, что
не знают основных положений Конституции, ее содержания (говорят, что знают - 36%); 47% полагают, что
Конституция - это чисто формальный документ, не определяющий жизнь граждан России (уверены в обратном
- 41%); 38% участников опроса вообще считают, что в России плохая Конституция (28% - что хорошая, а 34% -
затруднились оценить ее в этих категориях). При этом 67% участников анкетирования полагают, что
нынешнюю Конституцию следует пересматривать и вносить в нее поправки.
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